
Die Pflegeleistungen

Wir bieten Ihnen vollstationäre Langzeit-, Kurzzeit- 
und Verhinderungspflege (Urlaubspflege) in allen 
Pflegestufen. Unser motiviertes und gut ausge-
bildetes Mitarbeiterteam sorgt für eine liebevolle 
Betreuung aller Bewohner.

Gern sind wir Ihnen beim Umzug oder bei der 
Überleitung aus dem Krankenhaus behilflich. Wenn 
Sie es wünschen, besuchen Sie unsere Mitarbeiter 
auch zu Hause oder im Krankenhaus, um mit Ihnen 
gemeinsam die nächsten Schritte abzustimmen.

Neben unserer pflegerischen Dienstleistung bieten 
wir auch eine abwechslungsreiche Tagesgestaltung mit 
z.B. Gedächtnistraining, unterhaltsamen Spielrunden, 
Handarbeiten, Gymnastik und vielem mehr an.

Besuchen Sie uns und lernen Sie unser Haus 
und unsere Angebote kennen. Wir freuen uns 
darauf, Sie begrüßen zu dürfen.
································································································
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Zum dritten Mal in Folge



Das Haus

Das Pflegewohnstift Davenstedt befindet sich 
im hannoverschen Stadtteil Davenstedt – zwischen 
Ahlem, Badenstedt und Limmer.

Das neue Haus liegt in einem Wohngebiet mit vielen 
Grünflächen in direkter Nachbarschaft. Die Stadtbahn 
Station »Erhartstraße« ist nur wenige Gehminuten 
entfernt und bietet eine direkte Anbindung an die 
Innenstadt und den Hauptbahnhof. Das Pflegewohnstift 
zeichnet sich insbesondere durch seinen wohnlichen 
Charakter und angenehmen Komfort aus. Ein schöner 
Garten lädt zum Verweilen an der frischen Luft ein.

Die Ausstattung

Unser Haus bietet pflegebedürftigen Menschen in 
114 Einzelzimmern und 11 Doppelzimmern ein neues 
und komfortables Zuhause. Im obersten Geschoss 
befinden sich zusätzlich schöne 2-Zimmer-
Apartments für Service-Wohnen. 

Die einladend gestalteten Wohnbereiche setzen sich 
aus überschaubaren Wohngruppen mit jeweils 16 bis 
21 Plätzen zusammen. Großzügige Aufenthaltsbereiche 
ermöglichen und fördern das Erleben von Gemeinschaft.

Die Gestaltung der Zimmer und Bäder ist modern 
und freundlich. Die seniorengerechte und barrierefreie 
Ausstattung kann gern durch eigene Möbel ergänzt 
werden. Alle Zimmer verfügen über ein Notrufsystem, 
Telefon, einen Radio- und Fernsehanschluss und auf  
Wunsch über einen Internet-Anschluss.

Hochwertige Möbel und Textilien schaffen ein behag- 
liches Umfeld, in dem sich die Bewohner gleichermaßen 
wohlfühlen und sicher orientieren können.

Der Bewohner steht
im Mittelpunkt

Das Wohlbefinden unserer Bewohner ist 
unser oberstes Anliegen. Der Bewohner steht im 
Mittelpunkt unseres Handelns. Wir legen Wert auf 
individuelle, bedürfnisorientierte, ganzheitliche 
Pflege und Betreuung.

Wir wollen unseren Bewohnern ein Zuhause 
in familiärer Atmosphäre bieten. Ein anregendes 
Wohnumfeld soll den Bewohnern die notwendige 
Sicherheit im Alltag vermitteln.

Unsere hauseigene Küche bietet täglich zwei Mittag- 
essen zur Auswahl an, die frisch und abwechslungs-
reich zubereitet werden. Das Küchenteam richtet 
gern auch Feierlichkeiten für die Bewohner aus. 

 Die Zufriedenheit des 
 Einzelnen ist die wichtigste 
 Zielsetzung unserer Arbeit.

Im Überblick
·······················································································

f 114 Einzel- und 11 Doppelzimmer, teilweise 

 mit Balkon, auf Wunsch mit Internet-Anschluss

f Hochwertige Ausstattung, günstige Preise

f Eigene Möbel können mitgebracht werden

f Apartments für Service-Wohnen

f Hauseigene Küche, Wäscherei und Cafeteria

f Große Aufenthaltsbereiche mit Terrasse/Balkon

f Vollstationäre Langzeit-, Kurzzeit- und   

 Verhinderungspflege in allen Pflegestufen

www.deutsche-seniorenstift.de


